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                                Liceo José Victorino Lastarria

                                                 Rancagua

                           “Formando Técnicos para el mañana”

                                   Unidad Técnico-Pedagógica

Guía  de trabajo numero 2
                                           Segundos  Medios 
PROFESORES: LORENA PALMA  GLADYS ESPINOSA  
Fecha: Semana del 16 al 20 marzo de 2020

               Semana del 23 al 27 de marzo de 2020 

OA 1 : Mostrar que comprenden la adición y sustracción en los números enteros 

OA2 : Explicar la multiplicación y la división de fracciones positivas :Relacionándolas con las multiplicaciones y la división de números decimales 

 OA6: Utilizar el lenguaje algebraico para generalizar relacionar entre números, para establecer y formular reglas y propiedades y construir ecuaciones.

OA15: Estimar el porcentaje de algunas características de una población desconocida por medio de muestreo.

OA10: Descubrir relaciones que involucran ángulos exteriores o interiores de diferentes polígonos  

Objetivo de aprendizaje: Resolver los siguientes ejercicios aplicando el conjunto Q, Porcentajes, potencias y Geometría

Indicaciones: Los alumnos deben desarrollar los ejercicios en el cuaderno de la asignatura. Si no está el desarrollo se tomará como mala la respuesta.
Nombre: 

Curso: 

1. El  10 % de  10  es

A) 10

B) 100

C) 1

D) 0,1

2. En la proporción 3n : 4 = n : x, el valor de x es:

A) 
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C) 0,75

D) 0,75 n

3. 15 Kg. de mantequilla valen lo mismo que 20 Kg. de queso. Si 24 Kg. de queso valen $36.000. ¿Cuánto vale el Kg? de mantequilla?

A) $2.000

B) $3.000

C) $1.500

D) $1.000

4. ¿Qué significa 3x?

A) 3 + x

B) x + x + x

C) x3
D) 3x
5. ¿Cuál es el área de un rectángulo, cuyo largo es 34 y ancho 24?
A) 616
B) 64
C) 68
D) 54
6. ¿Cuál es la edad de Roberto, si se sabe que el doble de su edad más 5 años es lo mismo que 31 años?

A) 13

B) 26

C) 31

D) Otro valor

7.  Se tiene que 
[image: image3.wmf])

1

3

2

)(

5

4

1

(

-

+

=?

A) -3/5

B) 8/15

C) 3/5

D) 1/6

8. Si soy dueño de los 3/4 de una parcela y vendo los 2/5 de mi parte por $9.000. ¿Cuál es el valor de la parcela? 
A) $10.350

B) $15.300

C) $27.000

D) $30.000

9. 8 trabajadores concluyen una obra en 12 días. Para concluirla en 4 días menos, ¿cuántos trabajadores más se necesitarán?

A) 2

B) 4

C) 6

D) 12

10. 25 - 24 + 23 - 22 + 21 =

A) 8

B) 16

C) 22

D) 32

11. El cuociente de 
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A) -9

B) 
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12. Un árbol de 3m. de altura da una sombra de 60cm. Si se mantiene la razón altura/sombra, la sombra de un árbol de 3,20m. será:

A) 20 cm.

B) 64 cm.

C) 80 cm.

D) 106,6 cm.

13. Una cuadrilla de trabajadores fabrica 1 casa en 4 meses, entonces, si tenemos 2 cuadrillas de trabajadores, en 1 año alcanzan a fabricar:

A) 5 casas

B) 4 casas

C) 8 casas

D) 12 casas

14. Para la siguiente figura L2 // L3     L1  (  L4  ¿Cuánto vale ?
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A) 70(
B) 35(
C) 40(
D) 20(
15. El valor de  - (32) – (-2)3 es:

A)    -17 

B)    -1

C)    1

D)    17
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